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Znak sprawy: WOZ/ZP/13/D/2018/MB

Do wszystkich Wykonawcow
zainteresowanych udziatem w postepowaniu

DOTYCZY: Zapytania ofertowego na Dostawe w ramach leasingu operacyjnego 2 sztuk nowych samochodéw
z homologacja na ciezarowy, o dopuszczainej masie catkowitej do 2,2 tony, na potrzeby Spétki Wodociagi
Zachodniopomorskie Sp. z 0.0. w Goleniowie, wraz z przeniesieniem, bez dodatkowego $wiadczenia ich
wiasnosci, po uplywie oznaczonego czasu trwania leasingu

Wodociagi Zachodniopomorskie Sp. z o. o. w Goleniowie, jako Zamawiajgcy informuje, iz w zwiazku
z ogtoszonym zapytaniem ofertowym wplynely pytania do warunkéw zamdéwienia.

Zgodnie z zapisem rozdziatu XIV ust. 4 zapytania oraz wewnetrznymi zasadami udzielania zaméwien wytaczonych
spod rygoréw stosowania ustawy Prawo zamowien publicznych, Zamawiajgcy udziela wyjasnien do warunkéw
zamowienia i przekazuje ich tre$¢ wszystkim Wykonawcom zainteresowanym udziatem w postepowaniu.

Dodatkowo tres¢ pytan i odpowiedzi zostata zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajacego: www.woz.pl

Pytanie 1.
Czy dopuszczaja Panstwo zakup auta z silnikiem diesla 1,6 HDI 100 KM?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami rozdziatu Ill ust. 2 Zapytania Zamawiajgcy okreslit wymagane dane techniczne i wyposazenie dla
przedmiotu zamowienia, wskazujgc silnik benzynowy o pojemnosci do 1600 cm3 o mocy minimalnej 77 KM.
Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci zakupu samochodéw z silnikiem diesla o pojemnosci 1,6 HDI.

Pytanie 2.
Czy dopuszczajg Panstwo zakup auta z silnikiem normy emisji spalin EURO 6.1?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy okreslif w rozdziale Il ust. 2 Zapytania wymaganie wskazujgce na samochody, ktére spefnig norme
emisji spalin EURO 6.2, zgodnie z nowymi standardami, ktére obowigzujg od wrze$nia 2018 roku.

W zwigzku z powyzszym, Zamawiajgcy nie dopuszcza zakupu aut z silnikiem spetniajgcym normy emisji EURO 6.1.

Pytanie 3.
Czy dopuszczajg Panstwo zakup auta z 5 letnig gwarancja na perforacje nadwozia?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami rozdziatu 1ll ust. 3 Zapytania Zamawiajacy okreslif dodatkowe wymagania jakie musi uwzgledniac
oferta Wykonawcy dla przedmiotu zaméwienia, wskazujgc, Zze okres gwarancji na perforacje nadwozia musi wynosic¢
minimum 8 lat.

Zamawiajgcy nie dopuszcza mozliwosci zakupu samochodéw z 5 letnig gwarancjg na perforacje nadwozia.
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Pytanie 4.

Jak interpretujg Panstwo zapis p.lll (,wraz z przeniesieniem, bez dodatkowego $wiadczenia ich wiasnosci”), w
zestawieniu z |l p 4 (,gwarantowana warto$¢ wykupu 1%, po wykupie przeniesienie wiasnoséci na rzecz
Leasingobiorcy”)?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w odniesieniu do zapisu: ,wraz z przeniesieniem, bez dodatkowego $wiadczenia ich wiasnosci”,
interpretuje to tak, Ze leasingodawca po uplywie oznaczonego czasu trwania leasingu przeniesie na rzecz
Wodociggéw Zachodniopomorskich Sp. z o. 0. wtasno$¢ aut, bez dodatkowej opfaty (dodatkowego $wiadczenia) za
czynno$c¢ przeniesienia tej wlasnosci (np. za sporzgdzenie umowy przeniesienia).

Natomiast zapis: .,gwarantowana warto$¢ wykupu — 1% (po wykupie przeniesienie wtasnosci na rzecz
Leasingobiorcy)” interpretowany w ten sposéb, ze Leasingobiorca musi mie¢ zagwarantowang warto$é wykupu auta
za 1% warto$ci poczgtkowej auta, po zaplacie ktérej zostanie na niego przeniesiona wiasnoéc.

Pytanie 5.
Zawracamy sie z prosha o
- udostepnienie bilansu oraz rachunku zyskow i strat za rok 2017 i 6 miesiecy 2018,

- informacje ilu pracownikéw zatrudnia spotka,
- jakie sg miesieczne zobowigzania z tytutu kredytow (fgcznie),

- jakie sa miesigczne zobowigzania z tytutu leasingéw (tgcznie)?

Odpowiedz:

1. Zamawiajgcy udostepni w wersji elektronicznej bilans oraz rachunek zyskéw i strat za rok 2017
i 6 miesigcy 2018. Dokumenty zostang przekazane wszystkim Wykonawcom zainteresowanym udziatem
w postepowaniu oraz zamieszczone jako zatgczniki na stronie internetowej Zamawiajgcego www.woz.pl.

2. W odniesieniu do przekazania informacji ilu pracownikéw zatrudnia Spétka, Zamawiajgcy informuje, ze na
dzien 19.09.2018 r. w Spofce zatrudnionych jest 233 pracownikéw

3. W odniesieniu do miesigcznych zobowigzan z tytutu kredytow (tgcznie) Zamawiajgcy informuje, ze brak jest
miesigcznych splat. Zamawiajgcy posiada kredyt w rachunku biezgcym i odsetki mieszczg sie w granicach
5 000,00 zi.

4. W odniesieniu do miesigcznych zobowigzan z tytutu leasingu (fgcznie) Zamawiajgcy informuje, ze wynosza
one odpowiednio 65 000,00 zt

Pytanie 6.

Pro$ba o odpowiedz na pytanie:

Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami — w leasingu operacyjnym, aby nastgpito przeniesienie wiasnosci musi nastapic¢
zaptata ceny sprzedazy (tzw. wartoéci resztowej). Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy zgodzi sie zaptacié w/w cene,
poniewaz tylko na jej podstawie nastepuje przeniesienie wlasnosci?

Odpowiedz:
W odpowiedzi na zadane pytanie, Zamawiajgcy informuje, ze zgadza sie zaplaci¢ cene sprzedazy (tzw. wartosci

resztowej), aby nastgpito przeniesienie wiasnosci zgodnie z obowigzujgcymi przepisami, w odniesieniu do leasingu
operacyjnego.

UWAGA! Odpowiedzi stanowig modyfikacje zapytania ofertowego i sa jego integralng czescia.
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